



## В Саратове женщина признана виновной в неуважении к суду и угрозе убийством в отношении судьи



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 46-летней местной жительницы виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи) и ч. 1 ст. 296 УК РФ (угроза убийством в связи с осуществлением правосудия в отношении судьи).

Следствием и судом установлено, что судьей Октябрьского районного суда города Саратова рассматривалось уголовное дело по факту совершения 19-летним местным жителем преступлений против половой неприкосновенности личности и изготовления материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних. В августе 2021 года приговором суда подсудимый признан виновным в совершении инкриминируемых ему деяний. В сентябре 2021 года 46-летняя мать осужденного, будучи недовольной приговором суда, в ходе телефонного разговора высказала слова грубой нецензурной браны и угрозы убийством в адрес судьи, рассматривавшего данное уголовное дело.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Приговором суда за совершение данных преступлений ей назначено наказание в виде 1 года исправительных работ.

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1649413>